Antrag auf Kostengutsprache für das Schulgeld am Talent-Campus Winterthur

[Ihr Name]
[Ihre Adresse]
[Postleitzahl, Ort]
[Datum]

Schulgemeinde [Name Ihrer Schulgemeinde]
[Adresse der Schulgemeinde]
[Postleitzahl, Ort]


Sehr geehrte Mitglieder der Schulpflege

im Namen unseres Kindes [Name des Kindes], das zum Schuljahr [Jahreszahl] am Talent-Campus Winterthur aufgenommen werden soll, möchten wir Sie um eine Kostengutsprache für das Schulgeld bitten.

Der Talent-Campus Winterthur (TCW) ist eine anerkannte, private Kunst- und Sportschule auf Sekundarstufe I mit dem Swiss Olympic-Label. Als einzige private Swiss Olympic Partner School auf der Sekundarstufe I im Kanton Zürich fördert der TCW junge Talente in den Bereichen Sport, Musik und Tanz und kombiniert eine flexible, moderne Schulausbildung mit einer gezielten Talentförderung.

Unser Kind erfüllt die hohen Aufnahmekriterien und wurde aufgrund seines Talents und seiner Leistungsbereitschaft erfolgreich an den TCW aufgenommen. Die jährlichen Kosten belaufen sich auf CHF 19'900, welche identisch sind mit jenen der öffentlichen Kunst- und Sportschulen Zürich und Uster.

Der Standort im Win4 in Winterthur bietet eine hervorragende Infrastruktur: Es stehen moderne Sportanlagen, medizinische Versorgung und ein professionelles Athletik-zentrum zur Verfügung. Dies ermöglicht eine nachhaltige Förderung und kurze Wege, was einzigartig in der Region ist.


Da es sich beim TCW um eine private Sekundarschule handelt, besteht für die Schulgemeinden keine gesetzliche Verpflichtung für eine Kostengutsprache. Dennoch wird Eltern immer öfter finanzelle Unterstützung gewährt, um ihren Kindern eine optimale sportliche und schulische Ausbildung zu ermöglichen. Dies entspricht dem Engagement für die ganzheitliche Förderung von Jugendlichen mit besonderen Talenten.

Wir möchten Sie höflich bitten, unseren Antrag auf eine vollständige oder teilweise Übernahme der Schulgeldkosten zu prüfen und unser Kind so in seiner Entwicklung und der Erreichung seiner Träume zu unterstützen.

Für weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung und danken Ihnen im Voraus für die awohlwollende Prüfung unseres Anliegens.


Mit freundlichen Grüssen, 

[Unterschrift (bei postalischem Versand)]
[Ihr Name]
[Kontaktinformationen: Telefonnummer, E-Mail-Adresse]

